Pracovní list 
1) Doplňte.
Podstatná jména jsou názvy __________________ (Jan, kamarád), 
zvířat (__________________________),
_________________________________ (obraz). 
A to jsou podstatná jména __________________
Dále jsou podstatná jména názvy ________________ (spolehlivost), 
dějů (___________________________). 
A to jsou podstatná jména __________________
U podstatných jmen určujeme mluvnické kategorie  
_______________________ (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7),
Číslo __________________ a ________________, rod _________________, ______________________, mužský __________________ a ______________________.


2) Zahraj si na detektiva, vypátrej chyby a oprav je
Nejraději má oříškovou zmrzlinu.				4. p., č. j., Ž, kost
Přivezli nám nové lavice a židle.				1. p., č. mn., Ž, růže
Na Moravě nosí vyšívané kroje.				4. p., č. j., M, stroj
K obědu jsme měli lívance.					3. p., č. j., S, hrad
Hráli jsme si s autíčky.					2. p., č. mn., S, město
Blíží se vysvědčení.						1. p., č. j., S, moře

Pokus se vymyslet větu, ve které bude podstatné jméno odpovídat zadaným mluvnickým kategoriím.
……………………………………………………………………………. žena, 7.p., mn. č., Ž 

 ………………………………………………………………………………. hrad, 4.p., j.č., M 

 ……………………………………………………………………………... stavení, 2.p., j.č. S

[bookmark: _GoBack]3) Doplňte i/ý do koncovek podstatných jmen
Na pol_ zrají klas_. Plaťte drobnými peněz_. Přijíždějí voz_ se zavazadl_. Na zalesněných svaz_ch řeky Sázav_ rostou hřib_. Koroptv_m se u nás nedaří. Ve smíšených les_ch jsou i mohutné strom_. Brzy nastanou mraz_. Ze vs_ se ozývalo kejhání hus_. Čáp_ se živí žábam_, myšm_, malými rybam_ a různými plaz_. Na některých trz_ch je ke koup_ téměř všechno. Lv_ žijí ve step_. Želv_ se řadí mezi plaz_. Ve velké voliéře jsou pohromadě orl_ se sokol_ a se sup_. Rádi se stýkáme s přátel_. Motýl_ ve sbírce připomínají drahokam_. Ve vysokém křov_ na mez_ hnízdí pěnkav_.



